



ROMÂNIA

MUNICIPIUL RÂMNICU SĂRAT



Str. N.Bălcescu nr. 1, Râmnicu-Sărat, Tel: 0238.561946; Fax: 0238.561947
Web: www.primariermsarat.ro E-mail: primarie_rmsarat@primariermsarat.ro
Nr. înregistrare ANSPDCP: 20680

Nr.6006/31.01.2025

INVITAȚIE

privind participarea reprezentanților comunității de romi ce fac parte din ZUF Râmnicu Sărat în Comitetul Partenerial de Dezvoltare Teritorială (structură partenerială) al Strategiei integrate de dezvoltare urbană a Zonei Urbane Funcționale Râmnicu Sărat

Către: Grupul de Inițiativă Locală a cetățenilor români aparținând etniei rome din Râmnicu Sărat

Conform Regulamentului (UE) 2021/1060 al Parlamentului European și al Consiliului, Cap II, art 28 și 29 SIDU/SDU (Strategia Teritorială relevantă) reprezintă cadrul de implementare a intervențiilor ce contribuie la dezvoltarea urbană integrată și care, din perspectiva teritoriului, poate fi elaborată la nivelul unității administrativ teritoriale de tip oraș/municipiu sau la nivelul zonei urbane funcționale/zonei metropolitane.

În cadrul Programului Regional SUD-Est 2021-2027, pentru dezvoltarea urbană durabilă (Regulamentul (UE) 2021/1060, art. 28 (c)), elementul central este constituit din finanțarea proiectelor de dezvoltare urbană în baza strategiilor de dezvoltare teritorială de tipul: strategii integrate de dezvoltare urbană (SIDU) elaborate la nivelul unității administrativ teritoriale sau la nivelul zonei urbane funcționale (zonei metropolitane)/strategii de dezvoltare urbană (SDU) care abordează provocările economice, de mediu, climatice, demografice și sociale. Strategiile teritoriale constituie cadrul pentru selectarea operațiunilor (proiectelor) individuale de dezvoltare urbană.

Strategiile teritoriale de tip SIDU/SDU și PMUD (*documente strategice/strategii teritoriale*) sunt elaborate de autoritățile publice locale de tip urban, sunt supuse consultărilor publice și aprobate la nivelul Consiliilor locale și/sau, după caz, la nivelul Consiliilor locale ale localităților membre din A.D.I. tip zona metropolitană.

Procesul de realizare/actualizare/implementare/monitorizare a documentelor strategice va implica un cadru partenerial real/structura partenerială, care este constituit din actorii interesați și relevanți de la nivel local/zona funcțională/metropolitană, în vederea asigurării principiilor de consultare și transparență decizională, urmărindu-se respectarea prevederilor art. 8 din Regulamentul UE 1060/2021 de stabilire a dispozițiilor comune.

În acest context U.A.T. Municipiul Râmnicu Sărat demarează procesul de constituire a Comitetului Partenerial de Dezvoltare Teritorială (structură partenerială) al Strategiei integrate de dezvoltare urbană a zonei urbane funcționale Râmnicu Sărat.

Comitetul Partenerial de Dezvoltare Teritorială (structură partenerială) al Strategiei integrate de dezvoltare urbană a zonei urbane funcționale Râmnicu Sărat este structura de tip partenerial, fără personalitate juridică, cu rol decizional strategic în procesul de implementare a SIDU, care se va reuni pe parcursul întregii perioade de programare pentru a examina implementarea strategiei și progresele înregistrate în îndeplinirea acestuia.

Strategia integrată de dezvoltare urbană a Zonei Urbane Funcționale Râmnicu Sărat poate fi consultată pe pagina de internet a Municipiului Râmnicu Sărat la adresa: https://primariermsarat.ro/primarie_ramnicusarat/transparenta%20Legea%2052

Grupul de Inițiativă Locală a cetățenilor români aparținând etniei rome din Râmnicu Sărat este invitat desemneze un membru în Comitetul Partenerial de Dezvoltare Teritorială (structură partenerială) al Strategiei integrate de dezvoltare urbană a zonei urbane funcționale Râmnicu Sărat.

În vederea constituirii Comitetul Partenerial de Dezvoltare Teritorială (structură partenerială) al Strategiei integrate de dezvoltare urbană a zonei urbane funcționale Râmnicu Sărat **Grupul de Inițiativă Locală a cetățenilor români aparținând etniei rome din Râmnicu Sărat** membru ZUF va depune, până la data de 10.02.2025, la sediul Primăriei Municipiului Râmnicu Sărat (Punctul de lucru cu publicul), strada Nicolae Balcescu nr.1, Râmnicu Sărat, județul Buzău, sau la adresa de email: primarie_rmsarat@primariersarat.ro:

1. Scrisoarea de intenție semnată de reprezentantul legal al organizației, ce va cuprinde obiectivele de dezvoltare și domeniile de acțiune de interes ce stau la baza motivației de alăturare la ZUF Râmnicu Sărat.

2. Ultima decizie privind numirea reprezentanților legali ai organizației și dovada înregistrării acesteia la instanța competentă (copie certificată conform cu originalul de reprezentant legal);

3. Certificat de cazier fiscal și certificat de cazier judiciar al persoanei juridice (sau declarație pe proprie răspundere a reprezentantului legal, cu condiția prezentării certificatelor până în ziua anterioară primei reuniuni a CPDT);

4. Formularul de candidatură completat;

5. Declarație pe proprie răspundere a reprezentantului legal că își asumă corectitudinea și conformitatea documentelor și datelor prezentate în procesul de selecție a partenerilor CPDT, precum și obligațiile ce îi revin în ceea ce privește protecția datelor cu caracter personal, confidențialitatea și conflictele de interes precum și respectarea Regulamentului de organizare și funcționare a CPDT;

6. Adresă de desemnare a membrului titular și a supleantului în CPDT semnată de reprezentantul legal al organizației, care va cuprinde numele complet, funcția și datele de contact ale persoanei desemnate;

7. Declarație pe proprie răspundere a membrului titular și a supleantului desemnat în CPDT (în cazul în care membrul titular/supleantul este o persoană diferită de reprezentantul legal al organizației) că își asumă obligațiile ce îi revin în ceea ce privește protecția datelor cu caracter personal, confidențialitatea și conflictele de interes.

Termenul limită pentru transmiterea documentelor este 10.02.2025. Atașăm la prezenta :

1. Metodologia de selecție a partenerilor privind constituirea C.P.D.T SIDU Z.U.F. Râmnicu Sărat;

2. Formular de candidatură privind selecția în vederea constituirii C.P.D.T SIDU Z.U.F. Râmnicu Sărat;

3. Regulament de organizare și funcționare a Comitetul Partenerial de Dezvoltare Teritorială (structură partenerială) al Strategiei integrate de dezvoltare urbană a zonei urbane funcționale Râmnicu Sărat (denumit în continuare C.P.D.T SIDU Z.U.F. Râmnicu Sărat) ;

4. Formular de candidatură privind selecția în vederea constituirii C.P.D.T SIDU Z.U.F. Râmnicu Sărat -format editabil;

5. Declarație privind evitarea conflictului de interes a membrilor Comitetul Partenerial de Dezvoltare Teritorială (structură partenerială) al Strategiei integrate de dezvoltare urbană a zonei urbane funcționale Râmnicu Sărat (denumit în continuare C.P.D.T SIDU Z.U.F. Râmnicu Sărat)- format editabil;

6. Declarație privind corectitudinea și conformitatea documentelor și datelor prezentate în procesul de selecție a partenerilor cpdt, precum și respectarea regulamentului de organizare și funcționare a Comitetul Partenerial de Dezvoltare Teritorială (structură partenerială) al Strategiei integrate de dezvoltare urbană a zonei urbane funcționale Râmnicu Sărat (denumit în continuare C.P.D.T SIDU Z.U.F. Râmnicu Sărat)- format editabil;

7. Declarație privind utilizarea și prelucrarea datelor cu caracter personal)- format editabil.

Primar,
Cîrjan Sorin Valentin

